

# 中共吉林省价格鉴证与评估协会支部委员会

吉价鉴协党发〔2022〕4号

## 中共吉林省价格鉴证与评估协会支部委员会 关于宣传学习贯彻党的二十大报告和党章的通知

全省价格评估行业党员、协会会员：

2022年10月28日，中共吉林省价格鉴证与评估协会支部委员会召开了学习会，专题学习党的二十大报告。支部在岗党员和党的积极分子，参加了学习。

党的二十大回顾总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革，阐述了开辟马克思主义中国化时代化新境界、中国式现代化的中国特色和本质要求等重大问题，对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴进行了战略部署。党的二十大报告，是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领。

一、要深刻认识十年来党和国家事业取得举世瞩目成就，是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下、在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下全党全国各族人民团结奋斗取得的。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决维护习近平同志党

中央的核心、全党的核心地位，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。要牢牢把握新时代新征程党的使命、党的中心任务，全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴。

二、贯彻好党的二十大精神，要准确把握未来一个时期党和国家事业发展的目标任务和战略部署，落实统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局。坚持发展是党执政兴国的第一要务，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展。坚定不移推进改革开放，坚持和完善社会主义基本经济制度，坚持社会主义市场经济改革方向，毫不动摇巩固和发展公有制经济，毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展。

三、习近平总书记代表第十九届中央委员会所作的报告，主题鲜明、思想深邃，具有极强的政治性、思想性、理论性、实践性，通篇闪耀着马克思主义真理光辉，充分反映了全党意志、人民心声，充分彰显了强烈的历史担当、深厚的人民情怀和伟大的自我革命精神，是全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的动员令和行动指南，是指引全党全国各族人民高举中国特色社会主义伟大旗帜、谱写新时代中国特色社会主义新篇章的纲领性文献，必将极大推动中华民族伟大复兴，深刻影响世界历史发展进程，成为载入人类文明史册的光辉文献。

四、全体党员要把近期主要工作放在学习党的二十大报告上，认真学习原文，深刻理解和掌握精神实质。要深刻认识到，在“两个大

局”交织激荡、“两个百年”历史交汇的重大历史关头，有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航，是党之大幸、国之大幸、民之大幸。“两个确立”是新时代十年最大的政治成果、最重要的历史结论，为新时代十年的伟大变革、为实现中华民族伟大复兴提供了根本政治保证。

五、要牢记习近平总书记“务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争”的谆谆教导，切实用党的二十大精神统一思想、统一意志、统一行动，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，始终忠诚核心、信赖核心、紧跟核心、维护核心，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

六、全体党员、协会理事会成员要率先垂范、带头学习，结合分管工作，交流学习体会，研究制定学习宣传贯彻党的二十大精神工作方案。要精心组织、跟进学习。要结合部门工作实际，把党的二十大精神贯彻落实到价格评估行业和中介服务各方面全过程。要科学引导、系统学习。要形成合力、深入学习，做好跟进解读、跟进阐释、跟进宣传，积极服务，把学习宣传贯彻工作不断引向深入。



二〇二二年十月二十八日